

- 4 МАЯ 1978

„ЮЖНЫЙ УРАЛ“  
г. Оренбург

## ДЕНЬ ТЕАТРА В КОЛХОЗЕ

Давняя дружба связывает коллективы Бугурусланского драмтеатра и колхоза «Маяк». Сельский Дом культуры стал филиалом театра. Недавно артисты в очередной раз побывали в гостях у тружеников села. Они встретились с полеводцами, животноводцами, участниками художественной самодеятельности, которым постоянно помогают в подготовке выступлений.

Режиссер театра Л. М. Житинский поведал о делах и планах своего коллектива. Его рассказ стал своеобразным отчетом перед труженниками подшефного хозяйства. Затем коллек-

тив театра показал свой новый спектакль по пьесе Мольера «Плутни Скапена».

Это было последнее выступление артистов перед земляками. Сейчас они отправились в длительную гастрольную поездку. Впервые Бугурусланский театр выступит в гордах Башкирии, Татарии и Свердловской области.

**В. НИКИТИН.**

На снимке: артисты Бугурусланского драмтеатра — участники спектакля «Плутни Скапена» — среди тружеников подшефного колхоза «Маяк».

Фото М. Марказина.

